
1402 دنفسا 21
Monday, March 11, 2024

1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

81 یگدیسر جیاتن83/04/10 ات رثکادح غلابا

4954: هرامش
01/04/1383: خیرات
دراد :تسویپ

یتایلام ینف رتفد

تایلام لصف نیلومشم 1381 لاس درکلمع یاه همانراهظا لوبق بتارم یتایلام یاهدحاو زا یخرب هلصاو تاعلاطا رارق هب
دادعت نآ هب یگدیسر هجیتن نینچمه و تسا هدش عقاو لوبق دروم یگدیسر نودب 158 هدام ساسا رب هک ار لغاشم دمآردرب
هب نونکات , تسا هتفرگ رارق یگدیسر دروم یریگ هنومن روطب هدام نآ ریخا تمسق بجومب هک ار روبزم یاه همانراهظا زا

ناکما ,1381 لاس درکلمع یتایلام تیعضو زا ثحب دروم نیلومشم یعلاطا یب نوچ اذل . دنا هدرکن غلابا لغاشم نابحاص
وریپ هلیسونیدب . دومن دهاوخ هجاوم لکشماب ار 17/3/83 خروم 3897 هرامش یراهظا دوخ همانشخب بولطم یارجا
:دوش یم ررقم 27/3/83 خروم 4623 همانشخب
نینچمه و یگدیسر نودب همانراهظا لوبق بتارم غلابا هب تبسن 10/4/83 ات رثکادح و تقو عرسا رد یتایلام یاهدحاو هیلک
.دنیامن مادقا تسا هتفرگ رارق یگدیسر دروم هک یئاه همانراهظا هب یگدیسر هجیتن غلابا
هب 11/4/83 زور ار هجیتن و تراظن لمعلاروتسد نیا یارجا نسحرب نانآ نینواعم و لک ناریدم و یتایلام یماظتنا ناتسداد
.دومن دنهاوخ ملاعا بناجنیارتفد
.دشاب هتشادن دوجو هدشن غلابا دروم , تلهم نایاپ رد دوریم راظتنا

هنگنز درک یردیح اضرملاغ
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

4623:هرامش
27/03/1383:خیرات
:تسویپ

زا ،دنیامن یراددوخ ررقم دعوم رد همان راهظا میلست زا نآ تباب نابحاص رگا هک تسا یدرکلمع نیلوا ،1382 لاس درکلمع -1
یفرط زا ،دنوش یم مورحم هدام نامه ریخا تمسق بجوم هب میقتسم یاه تایلام نوناق 101 هدام رد ررقم یتایلام تیفاعم
زا کی چیهو دنم هرهب روبزم تیفاعم زا لغاشم نابحاص یقیقح صاخشا هیلک هک تسا لیام ایوق روشک یتایلام روما نامزاس
تارادا طسوت روشک رسارس یفنص یاه هیداحتا  و یفنص روما عماجم لاح هبات هچ رگاو دنوشن مورحم تیفاعم زا نایدوم
تهج نیا رد و هداد ار یفنص یاه هیداحتا و اضعا هب یناسر علاطاو یراکمه هدعوو هدش علطم عوضوم نیا زا یتایلام روما
مدع هک تسا یدرکلمع نیلوا 1382 لاس درکلمع هکنیا ظاحل هب ،مهم فده نیا هب لین یارب اذهعم ،دنیامن یم  تیلاعف
دیاب ،دوخ ینوناق فیاظو رب هولاع یتایلام نارومام ،ددرگ یم تیفاعم زا تیمورحم بجوم ررقم دعوم رد همان راهظا میلست
میلست موزل صوصخ رد هبناج همه غیلبتو نایدوم هیلک هب یناسر علاطا نیگنس و مهمرایسبو یعامتجاو یقلاخا ،ینید هفیظو
هدافتسا اب و هداد ماجنا رتشیب هچره تیدج اب زینار ینوناق تیفاعم زا یدنم هرهب روظنم هب ررقم دعوم رد یتایلام همان راهظا
دعوم رد همان راهظا میلست هب و هاگآ عوضوم زا ار نایدوم مومع ،همان راهظا عیزوت هلمج زا و فلتخم قرط و تاناکما مامت زا
.دنیامن ییامنهارو قیوشت ررقم
رما نیا ماجنا رد یفنص یاه یداحتاو یفنص روما عماجم نینچمهو یتایلام نارومأم هنامیمص یراکمه زا نانیمطا اب اذهیلع
یاهدحاو  راک همانرب لماک تیقفوم لوصح و هدنام یقاب تصرف زا هدافتسا رثکادح روظنم هب و تقو قیض هظحلام هب ،مهم
.ددرگ یم ن�عت ریز حرش هب روشک رسارس رد روکذم هام نایاپ ات یراج هام ریت لوا زا یتایلام

زا هبنشجنپ یاهزور ،هرسکی رهظزا دعب 8 ات یرادا تقو لوا زا )هبنش راهچ ات هبنش( یرادا مایا : نارهت یتایلام یاهدحاو -فلا
رهظزادعب 1 ات حبص8 تعاس زا هعمج یاهزورو هرسکی رهظزادعب 8 ات حبص8 تعاس

زا هعمج یاهزور ،هرسکی رهظزادعب 8 ات یرادا تقو لوا زا )هبنشجنپ ات هبنش( یرادا مایا : طاقن ریاس یتایلام یاهدحاو -ب
رهظزادعب 1 ات حبص 8 تعاس
هژیو یفاضا راک همهزلا قح دیامن یم شلات تیقفوم لوصح و فده هب لین یارب هک یراکمه تامحز ناربج روظنم هب هتبلا
.دش دهاوخ تخادرپ و روظنم بسانم شاداپ نینچمه و لیطعت یاهزور

1383/04/01 :دنس خیرات
4954 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام
یدیلوت فونص عماجم اب قفاوت*
%40 تخادرپ طرش یعیزوت و
هتشذگ لاس هدش یعطق تایلام
ینوکسم کلاما یراهظا دوخ*
یراجیتسا
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
جیاتن83/04/10 ات رثکادح غلابا
81 یگدیسر
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم یتایلام

1381
عوضوم یراهظادوخ حرط یارجا*
یاهتایلام نوناق 158 هدام
لاس درکلمع هب طوبرم میقتسم

لغاشم مرتحم نابحاص 1383
یارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تایلام یراهظا دوخ حرط
یراجا ینوکسم
یراجا کلاما یراهظادوخ دروم رد
ینوکسم
کلاما دروم رد یراهظادوخ*
77 درکلمع یراجیتسا ینوکسم
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
تایلام یراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
ملاعاو حلاصا صوصخ رد
یاه تایلام تلهم نیرخآو
یراهظا دوخ82 درکلمع یتخادرپ
لغاشم تایلام یراهظا دوخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

4954 :همانشخب

4954 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/329 :همانشخب
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نایدوم رتشیب دادعت هدافتسا ناکما ندش مهارف ثیح زا لغاشم نابحاص 1381 لاس درکلمع تایلام تیعطق هکنیا هب رظن -2
3 دنب و ب و فلا تمسق لیذ هرصبت هب هجوت اب اذل ،تسا تیمها زئاحو رثوم 17/3/83 خروم 3879 هرامش همانشخب دافم زا
یبیترت تسا هتسیاش 28/4/83 ات رظن دروم یاه تایلام غلاباو تیعطق رد عیرست ترورض هبو فوصوم همانشخب ج تمسق
:هکدنیامن ذاختا
یتایلام تلادع تیاعر ابو دنراد هک یتاعلاطاو تایبرجتو ینوناق تارایتخا اب ،)قباس لک نیزیمم( یتایلام روما یاسور -فلا
هدشن یضقنم نانآ دروم رد 238 هدام رد ررقم تلهم هکار ینایدوم درکلمع تایلام 9/3/83 خروم 3409 همانشخب 5 دنبو
دافم زا دنناوتب دروم بسح دوخ هدش یعطق تایلام نازیم زا علاطا اب طبریذ نایدوم ات ،دنیامن یعطق هدش دای خیرات ات تسا
.دننک هدافتسا یراهظا دوخ همانشخب

هدش هلاحا یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه هب تاررقم ربارب نانآ 1381 لاس درکلمع یتایلام هدنورپ هک ینایدوم دروم رد -ب
226 هدام ریخا تمسق دافم هب طبریذ نایدوم رظن بلجاب تقو عرسا ردو هدنامیقاب تصرف رد ،دوش هلاحا دیاب ایو
حبص تبونود رد( یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه تاسلج لیکشت و )ینامز هلصاف تیاعر موزل مدع یارب یدوم تساوخرد(
لح یاه تأیه مرتحم ءاضعاو حرطم یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه رد تیروف هب طوبرم یاه هدنورپ ،)رهظزادعب تبونودو
هب تبسن ناوترثکادح اب نآ ریخا تمسق هژیو هب 9/3/83 خروم 3409 هرامش همانشخب 8 دنب هب هجوت اب یتایلام فلاتخا
،تسا مزلا ءارآ رودص بقاعتم .دنیامرف تردابم تایلام تیعطقو هنلاداع تاررقم قفاوم یأر رودصو فلاتخا دراوم یگدیسر
ناکما ات دیآ لمع هب مزلا مادقا نایدوم هب ءارآ یعقاو غلابا صوصخ رد زور نامه رد ناکما تروص رد و تقو توف نودب
.ددرگ مهارف نانآ یارب یراهظا دوخ همانشخب زا هدافتسا
هدنورپ  دادعت اب بسانتم فلاتخا لح یاه تأیه مرتحم ءاضعاو یتایلام روـما یاـسور تامـحز و تامدـخ تـسا یـهیدـب
راـک همهزـلا قـح رب هولاـع و هدوـب هجوـت دروـم ددرگ یـم غلاـبا و یعـطـق 28/4/84 خیراـت ات اهنآ تایلام هک یئاه
ناراکمه یدامو یونعم ریدقتو قیوشت ،دشدهاوخ ناربج یا هژیوو هتسیاش وحن هب هک هداعلا قوف تاسلج رد تکرشو یفاضا
تاهیدب زا دنوش یمروشک یتایلام روما نامزاس یاه همانرب ققحت بجوم دوخ رمتسم شلات اب عطقم نیا رد هک مرتحم
.دشاب یم رظن ظوحلمو
یفنص روما عماجم مرتحم نیلوئسم یاه یراکمهو یتایلام دنمجرا نارومأم هنازوسلدو رمتسم شلات اب دراد راظتنا همتاخ رد
نایاپ رد یتایلام نایدوم یراهظا دوخ همانرب صوصخ رد هرداص یاه لمعلاروتسد یارجاو تیاعر و یفنص یاه هیداحتاو
یاه تایلام تخادرپ دشرو هدش میلست یتایلام یاه همان راهظا دادعت هداعلا قوف شیازفا دهاش نامزاس ،ینوناق تلهم
زا لغاشم دمآردرب تایلام لصف نایدوم زا کی چیه لاعتم راگدرورپ هعساو تیانع ابو دشاب لبق یاه لاس هب تبسن هنلاداع
نیا یارجا نسح رب یتایلام یماظتنا یناتسدادو نانآ نینواعمو لک ناریدم .دنشاب هدشن مورحم یتایلام تیفاعم
.دومن دنهاوخ تراظن لمعلاروتسد

هنگنز درک یردیح اضرملاغ
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1

82 درکلمع
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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